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Sachrechnen
zur

Zehnerunter- |
und

-uberschreitung

Sarah hat insgesamt
24 Zéhne. 8 davon
sind bleibende
Zahne. Wie viele

Milchzéhne hat sie noch? J

40
Gestern

war es
7 Grad
wéarmer.
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20

10

-0

Er hat mir 8 Bilder

Kevin hatte \ (7
72 Klebebilder.

geschenkt.

.

Gestern war es o

‘ ‘ Grad warm.

Kevin hat noch
 Klebebilder.

@WF{echne und beantworte die Sachaufgaben im Heft!

Im Sonderangebot
kostet eine Hose

46 €. Vorher war die
Hose 8 € teurer.

Wie viel hat die Hose
vorher gekostet?

Er méchte sich neue
Kopfhérer

Wie viel Geld
| muss er noch
- sparen?

Tim hat 75 € gespart.

far 84 € kaufen.

Von einem 55 Zenti-
meter langen Papier-
streifen schneidet Peter
7 Zentimeter ab. Wie lang
ist der Papierstreifen noch?

Tina und Max gehen mit Mama
und Papa ins Kino.

Der Eintritt fir Erwachsene kostet
7 €, fur Kinder 4 €.

Wie viel muss die Familie an der
Kinokasse bezahlen?

L

Ich denke mir eine Zahl. Wenn ich
6 wegnehme, dann erhalte ich 68.

Im Schulbus sitzen
35 Kinder. An der Halte-
stelle steigen 7 Kinder
aus und 9 Kinder ein.
Wie viele Kinder
fahren im

Bus weiter?
-

Ich denke mir eine Zahl. Wenn ich
9 dazuzahle, dann erhalte ich 44.
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Rechnung: —_— Rechnung: —»B
Antwort: Antwort:
@ Meine Zahl ist um Meine Zahl ist das Meine Zahl ist um
3* 5 gréBer als 77. Doppelte von 8. 8 kleiner als 92.
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Meine Zahl ist das Meine Zahl ist um Meine Zahl ist um
R% Doppelte von 43. 9 gréBer als 6. 7 kleiner als 24.
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,Geste\rn war es .
‘J Grad warm.

Ich méchte mir
neue Inliner fiir 54 €
kaufen. 47 € habe
ich schon gespart.

Vanessa muss noch

D € sparen.
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Ich denke mir eine Zahl. 1m
Wenn ich & abziehe,
erhalte ich 36. 45cm + D cm
= 73 cm +Dcm
= | 9cm+ cm
68cm+ cm
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